



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14 липня 2017 року

Харків

№ 311

**Про визначення розпорядників  
бюджетних коштів нижчого рівня  
за бюджетною програмою  
«Державний фонд регіонального розвитку»**

Відповідно до статей 22, 24<sup>1</sup> Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 року № 196 «Деякі питання державного фонду регіонального розвитку» (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 червня 2017 року № 439-р «Про затвердження переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визначити розпорядниками коштів нижчого рівня, виділених Харківській обласній державній адміністрації з державного бюджету за бюджетною програмою 2761070 «Державний фонд регіонального розвитку»:

1) Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації – у сумі 66100,00 тис. грн (43157,686 тис. грн – загальний фонд, 22942,314 тис. грн – спеціальний фонд), для фінансування об'єктів капітального будівництва у таких розмірах:

58000,000 тис. грн (35057,686 тис. – загальний фонд, 22942,314 тис. грн – спеціальний фонд) – пам'ятникоохоронні роботи на будівлі – пам'ятці архітектури по вул. Римарській, 21, у м. Харкові (комунальне підприємство «Харківська обласна філармонія») (реконструкція) (коригування у зв'язку з виділенням пускових комплексів);

8100,00 тис. грн (загальний фонд) – водовід від водопровідної насосної станції другого підйому Букінського водозабору до контррезервуарів, розташованих на вул. Аеродромній у м. Ізюмі – реконструкція;

2) Пісочинську селищну раду Харківського району – у сумі 32928,076 тис. грн (7616,064 тис. грн – загальний фонд, 25312,012 тис. грн – спеціальний фонд), для фінансування об'єктів капітального будівництва у таких розмірах:

28929,240 тис. грн (7616,064 тис. – загальний фонд, 21313,176 тис. грн – спеціальний фонд) – школа у мікрорайоні «Мобіль» по вул. Є.П. Кушнарєва, 16, у смт Пісочин Харківського району – нове будівництво;

3998,836 тис. грн (спеціальний фонд) – фізкультурно-оздоровчий комплекс в мікрорайоні «Мобіль», смт Пісочин Харківського району – будівництво;

3) відділ освіти Зміївської районної державної адміністрації – у сумі 6001,164 тис. грн (спеціальний фонд), для фінансування об'єктів капітального будівництва у таких розмірах:

6001,164 тис. грн (спеціальний фонд) – стадіон «Авангард» по вул. Вернигорєнка, 1 / Пушкарєва, 36, у м. Змієві – реконструкція;

4) відділ освіти, молоді та спорту Золочівської районної державної адміністрації – у сумі 8000,000 тис. грн (спеціальний фонд), для фінансування об'єктів капітального будівництва у таких розмірах:

8000,000 тис. грн (спеціальний фонд) – Золочівська дитячо-юнацька спортивна школа Золочівської районної державної адміністрації по вул. 8 Березня, 5, у смт Золочів – реконструкція з прибудовою фізкультурно-оздоровчого комплексу.

2. Відділу фінансово-господарського забезпечення апарату обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.) перерахувати на реєстраційні рахунки, відкриті в територіальних органах Державної казначейської служби України кошти, виділені з державного бюджету згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 червня 2017 року № 439-р «Про затвердження переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку» за бюджетною програмою 2761070 «Державний фонд регіонального розвитку» на загальну суму 113029,240 тис. грн, розпорядникам коштів нижчого рівня, згідно з пунктом 1 цього розпорядження:

Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації;

Пісочинській селищній раді Харківського району;

відділу освіти Зміївської районної державної адміністрації;

відділу освіти, молоді та спорту Золочівської районної державної адміністрації.

3. Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації, Пісочинській селищній раді Харківського району, відділу освіти Зміївської районної державної адміністрації, відділу освіти, молоді та спорту Золочівської районної державної адміністрації інформувати обласну державну адміністрацію про використання бюджетних коштів щомісяця та щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, через відділ фінансово-господарського забезпечення апарату обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.).

4. Відділу фінансово-господарського забезпечення апарату обласної державної адміністрації (Лобас Н.М.) забезпечити подання щомісяця до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом, до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Міністерства фінансів України інформацію про використання бюджетних коштів за встановленою Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України формою та щоквартальну звітність до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Міністерства фінансів України згідно з чинним законодавством.

5. Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації, Пісочинській селищній раді Харківського району, відділу освіти Зміївської районної державної адміністрації, відділу освіти, молоді та спорту Золочівської районної державної адміністрації забезпечити розміщення відповідних інформаційних табличок (наклейок) на об'єктах, що фінансуються із залученням коштів державного фонду регіонального розвитку, за зразком згідно з додатком.

6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Заступник голови обласної  
державної адміністрації**



**Є.Д. ШАХНЕНКО**